

篇名：樂不思蜀的畢業旅行

我看著窗外的縱谷風景，那些層層疊疊的山巒有如守護著孩子的母親一樣包圍著我們，我看向左邊，湛藍的海洋跟藍寶石一樣晶瑩剔透，有時微微的波動像溫柔的白兔，有時的驚濤駭浪又像兇猛的雄獅一般，令人捉摸不透。而領隊也看出了我們激動的心情，於是一一為我們解說這些地名的由來，精彩的解說讓所有同學都像是吸了薄荷一樣，全部都打起了精神，更加期待這次的旅行。

當領隊告訴我們要去旗後砲台後，我的內心便出現了許多小劇場：像是想像自己開砲時的帥氣場面、或是和同學在那裏佔領臺灣……等，走了一小段路之後，我和同學來到了最高處，雖然很高很可怕，但看到了一望無際的天空以及風光旖旎的景色，讓先前的恐懼一掃而空。欣賞完風景、拍完照後，我們還要求領隊播放音樂讓我們跳舞，用快樂的舞步結束旗後砲台的行程。

第二趟的行程我們來到充滿藝術氛圍的駁二藝術特區，彷彿進入畢卡索的世界一般，充滿了琳瑯滿目的色彩。當我們在藝術品前拍照時，老師和領隊竟然讓我帶頭擺姿勢拍照，於是我也模仿了一個奇怪的動作，接著全班都和我擺出一樣的怪姿勢，畫面看起來十分滑稽，所以逗得大家哈哈大笑。駁二特區非常寬敞，逛完一圈後讓我覺得我的腿要斷掉了，是一趟辛苦中帶著歡笑的行程。

第三天是我最期待的地點—義大遊樂世界，一下遊覽車我就像吃了返老還童丹，變成一個五歲的小孩興奮地跑進遊樂世界。第一站直奔進鬼屋探險，但膽小的我一踏進就後悔了，所以我全程閉著眼、抓著同學的頭髮，還在中途跌倒，直到走出出口時，才讓我鬆了一口氣。接著我和朋友為了展現帥氣的一面，於是不穿雨衣、拖鞋就走進了會濕身的遊樂設施裡，但一結束我們就成了落湯雞，只好狼狽地走進餐廳。肚子餓得快要失去理智的我們想要點個漢堡吃，但一聽到要三百元，我們只好點一包小份薯條吃了。最後我和朋友一起玩了高空彈跳，非常刺激，我的心臟差點跳出來。雖然遇到一些很不幸的遭遇，但這裡依舊是我最喜歡的一站。

最後一站我們來到海邊，領隊為我們準備許多小遊戲，在等待的途中我和朋友在一旁玩沙，當我一躺到沙灘上享受陽光浴時，我的同學就像把寶藏藏起來一樣，將沙子不斷往我身上堆，寡不敵眾的我只能無奈地看著他們把我的腳埋起來，老師微笑著來為我們拍照，接著叫我們去打沙灘躲避球，同學才心不甘情不願地把我從沙子裡「挖出來」。

結束畢業旅行後，我覺得這是一個很棒的旅行，讓我樂不思蜀，回味再三，不僅認識了許多文化，還體會了跟同學一起旅行的快樂，正如歌德所說：「人之所以愛旅行，不是為了抵達目的地，而是為了享受旅途中的種種樂趣」。這次的畢業旅行就是要讓我們珍惜彼此的陪伴，老師、同學們都在生命中扮演了重要的角色，好好珍惜與他們共渡的時光，才會帶給你滿滿的歡笑。